Exemple de CORRECTION

Devoirs de SVT - 4e - Vacances de Paques.
College Edmond Rostand - La Ravoire - M. BALESTRA

- Trouver comment se reproduisent 3 étres vivants prés de chez soi !

Travail a faire :

- Va dehors pres de chez toi, trouve 2 animaux différents parmi : insectes et animaux a squelette (poissons, grenouilles,
reptiles, oiseaux, mammiféres) et 1 fleur (avec étamines autour du pistil) dont tu vas expliquer la reproduction !

- Si tu ne retrouves pas ce qu'il faut pres de chez toi, sur ce site on trouve beaucoup d'animaux de Savoie :

https://www.faune-savoie.org/index.php?m id=7

- Pour trouver le nom de ta fleur, va sur ce site :
http://abiris.snv.jussieu.fr/flore/flore.php

- Places les 3 étres vivants que tu as vu dans le tableau et complétes-le (en t'aidant avec internet) :
Ce tableau de CORRECTION contient surtout les mots clés importants pour étre lu plus rapidement,
mais on pouvait (devait) faire des phrases courte :

Nom de I'étre ) _ o dey REPRODUCTION
vivant LD @) (DI Son lieu de vie Comment fait-il des petits ou des graines ?
Rédiger un texte court mais avec des mots clés précis

Animal Dans beaucoup de | Male => spermatozoides (testicules) ...
nos foréts. Femelles => ovules (ovaire) ...
Renard Capable de creuser | ... Accouplement ...
un terrier. Des petits entierement formés naissent =
animaux vivipares.
... S'occuper des petits (nourrir) ...
Animal En France, en Male => spermatozoides (testicules) ...
Savoie, ... on le Femelles => ovules (ovaire) ...
Rouge-gorge trouve toute ... Accouplement ...

I'année chez nous ! | CEufs = animaux ovipares
Il ne part en pas en | Couver les ceufs ... (durées)

hiver vers des pays | ... S'occuper des petits (nourrir) ...

plus chaud.
Fleur Peut étre utilisée Au centre de la fleur : Pistil, I'organe

pour faire des haies | femelle qui contient I'ovaire (ovules).
Millepertuis en Savoie, mais Autour du pistil : Les étamines, organes

existe évidemment | males qui contiennent le pollen = les
Hypericum < is . .

a |'état sauvage spermatozoides des animaux !
perforatum

dans divers

Ovule + pollen = cela fera une graine (ou

endroits. plusieurs) dans l'ovaire, et lui se

transformera en fruit ! (non comestible pour nous
chez cette plante).

J'ai réussi si : J'ai au moins la fleur et 1 animal de complétés.
J'ai trés bien réussi si : J'ai les 3 étres vivants complétés (tableau complet).

Non réussi : 1 seul étre vivant fait en entier.
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